



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Nr. 99 / 03.08.2023

## ANUNȚ

### privind contractarea de servicii de catering si coffee break

Autoritatea contractantă ADIZMB, solicită din partea furnizorilor, oferte privind achiziția de servicii de catering si coffee break.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București (ADIZMB) implementează proiectul **Dezvoltarea serviciilor de educație antepreșcolară în Regiunea Sud – Muntenia, cod SMIS 2014+ :133072**, contract de finanțare nr. 118234/23.12.2020, proiect finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

**Obiectivul general** al proiectului constă în înființarea serviciilor de educație antepreșcolară în comuna Filipeștii de Târg, jud. Prahova și în comuna Poiana, jud. Dâmbovița prin măsuri integrate atât pentru părinți, cât și pentru copii, măsuri care pe termen mediu vor conduce la creșterea ratei de participare la educația antepreșcolară a copiilor de până la 2 ani.

Proiectul este implementat de un consorțiu format din:

- Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București – Lider;
- Comuna Filipeștii de Târg, județul Prahova – Partener 1;
- Comuna Poiana, județul Dâmbovița – Partener 2.

#### **Rezultate așteptate**

- 1 echipă de implementare instruită cu privire la obiectivele proiectului și metodologia de implementare;
- 80 de părinți/tutori ai antepreșcolarelor/persoane care au în grijă copilul cu părinți plecați la muncă în străinătate și 80 de copii cu vârsta între 0-2 ani, neînscși la creșă cu domiciliul în regiunea de dezvoltare Sud Muntenia, înregistrați în cadrul proiectului; 80 de părinți/tutori/persoane care au în grijă copii cu părinți plecați în străinătate capabile să identifice în urma sesiunilor de informare și consiliere, nevoile copiilor antepreșcolari, precum și să recunoască importanța educației timpurii;
- 1 serviciu de sprijin pentru părinții/tutorii/persoanele care au în grijă copilul cu părinți plecați la muncă în străinătate; 2 servicii de educație timpurie antepreșcolară înființate în comuna Filipeștii de Târg, jud. Prahova și comuna Poiana, jud. Dâmbovița; 2 servicii de educație timpurie funcționale;
- 16 cadre didactice/personal suport identificate în vederea asigurării resurselor umane calificate pentru serviciile de educație antepreșcolară înființate/dezvoltate la nivel de proiect; 16 cadre didactice/personal suport certificate în vederea asigurării resurselor umane calificate pentru serviciile de educație antepreșcolară înființate/dezvoltate la nivel de proiect.

**Proiect cofinanțat din FSE  
prin Programul Operațional Capital Uman  
2014 - 2020**



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Serviciile de catering /coffee break, se vor asigura de către o firmă conform prevederilor domeniului achizițiilor publice.

Activitatea se va derula în spațiile puse la dispoziție de catre **Partenerul 1** si va fi monitorizată de către echipa de management.

Serviciile de catering vor consta în asigurarea pregătirii, preparării, livrării și servirii, în funcție de necesitățile autorității contractante, pentru zilele în care se derulează sub-activitățile proiectului și pentru numărul de persoane stabilit pe zile.

Caietul de sarcini, formularele, precum și draftul de contract, pot fi solicitate pe adresa de e-mail [office@adizmb.ro](mailto:office@adizmb.ro) / [crisrina.dragu@adizmb.ro](mailto:crisrina.dragu@adizmb.ro), până în data de 08.08.2023.

Ofertele din partea prestatorilor, trebuie trimise până la data de 10.08.2023, urmând ca rezultatele să fie comunicate în data de 11.08.2023.

**Proiect cofinanțat din FSE  
prin Programul Operațional Capital Uman  
2014 - 2020**